Test interactiv - Viteza medie

1. Vitezele a trei mobile sunt: vi=5m/s, v2=18km/h si v3=0,3km/min. Care din mobile
se deplaseazd mai repede?

vl v2: v2 v3; vl v3

2. Completati tabelul de mai jos:

Nr. d(m) t(s) v(m/s) | v(km/h)
1 54000 1800
2 5400 72
3 10800 10
4 4000 5
3. Un biciclist se deplaseaza timp de 2 minute cu viteza de Sm/s iar urmatoarele 8
minute cu 36km/h. Calculati viteza medie.
dl = m
d2= m
= m
At= S

= m's

4. Figura alaturata reprezinti graficul distanta-durata
pentru un autobuz. Determinati viteza medie. Scrieti raspunsurile sub forma de fractii (d/t)

dl = km sl
d2= km 1504 i
d= km %
At= h / Ny
V= km/h / M
/
/ ‘\\
. . s, fh)
3 6 9

5. In graficul din figurd sunt reprezentate miscrile a
doud mobile, A si B. Sa se afle:
a. viteza mobilului A;
nm/'s

VA=

b. vitezele mobilului B in cele trei etape ale

miscarii; : :

ve (0-4s) = m/s -

vB (4-6s) = m/s L1 t(s)
ve (6-10s) = m/s 0 4 6 910
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¢. momentul intalnirii celor doua mobile; t = S

d. locul intdlnirii celor doua mobile; x = m

6. Distanfa dintre doua localitati A si B este d=100km. Un mobil pleaca din A cu viteza
v1=60km/h, iar al doilea mobil, cu viteza v2=40km/h, pleaca din B, in acelasi sens cu

primul mobil dar la momentul to2=1h, dupa plecarea primului mobil. Miscarile celor
doud mobile sunt rectilinii uniforme. Sa se afle:

a. sase reprezinte pe acelasi grafic legile de miscare ale celor doua mobile.

t(km/h) 0 1 2 3 4 5
xa(km)
Xp(km)

Inserati link catre graficul realizat in drive cu acces cdtre oricine are linkul
b. timpul si locul intalnirii celor doua mobile, fata de A;

t = h
X = km
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